GLOREXS Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration ® Felting/decoration

Effektvolle Accessoirs und
dekorative Elemente -
leicht gemacht mit Bastelfilz.

Accessoires et éléments
décoratifs - facile avec Ia
feutrine de bricolage.

Accessories and decorative
elements - easy to make
with craft felt.




Filzen/Dekofilz GLOREXSS

Feutrage/décoration e Felting/decoration OF SWITZERLAND

Bastelfilz / Feutrine de bricolage / Craft felt

6.1212.600 250g/m> 20x30cm (5)
Sortierte Packung, 10 Bogen
Emballage assorti, 10 feuilles [ Assorted package, 10 sheets

BlasLallils

#.’f ;a

v 3
WAL=

6.1212.199 Farbmusterkarte mit Originalmaterial

Carte d'échantillons de couleur avec du matériel original
Colour sample card with original material

i i *
6.1212.6..*  250g/m* 20x30cm 1Stk/pcs  (10) AS 100
mit EAN Code | avec code-barre [ with bar code
B g P e e
& HI.J I' .r.l.b'l-l ; =-'|. |
G
i }‘y‘_;
o TSN ..‘.rl b
11 12 13 91 60 sonnengelb | 52 goldgelb /
weiss [ blanc [ white creme chamois zitrone [ citron | lemon jaune soleil [ sun yellow jaune doré [ gold yellow
61 50 51 64 65
orange | orange [ orange rosa [ rose | rose pink / pink [ pink rot [ rouge [ red dunkelrot / rouge foncé [ dark red bordeaux | bordeaux / bordeaux

47 92 41 42 43
lila [ violet [ purple flieder [ violet [ violet hellblau / bleu clair [ light blue mittelblau [ bleu / blue dunkelblau / bleu foncé [ dark blue  tiirkis / turquoise / turquoise

30 24 31

22 70

maigriin | vert clair / light green oliv [ olive [ oliv grasgriin [ vert [ green tannengriin | vert foncé [ dark green haut / chair [ skin beige / beige [ beige

Super Qualitst: o mm dick
Super qualité: €paisseur 2 mm

-
'PI

73  mittelbraun / 75 80 Super quality: ,
brun moyen [ med. brown braun [ brun [ brown grau [ gris | grey schwarz [ noir [ black y:2 mm th!Ck
6.1212.5.* 250 g/m? 45 x 500 cm (1) @) s 10

Bastelfilz auf Rollen, 1 Rolle [ Rouleaux de feutrine, 1 rouleau [ felt on rolls, 1 roll

-
" 12 13 91 60
weiss [ blanc [ white creme chamois zitrone [ citron | lemon sonnengelb / jaune soleil [ sun yellow
52 goldgelb / 61 64 65 42
jaune doré [ gold yellow orange | orange [ orange rot [ rouge | red dunkelrot [ rouge foncé [ dark red mittelblau / bleu / blue

33 22 70

dunkelblau / bleu foncé / dark blue grasgriin | vert [ green tannengriin | vert foncé | dark green haut / chair | skin beige / beige / beige

73 80

braun [ brun [ brown mitteloraun / brun moyen [ middle brown grau | gris [ grey schwarz [ noir [ black

* Bitte Artikelnummer mit Farbnummer ergdnzen | * Svp compléter le numéro d'article avec le numero de la couleur [ * Please complete the item number with the colour number

Neuheiten [ Nouveautés | New Products @ AS: ab...sortiert, siehe Preisliste [ dés...assorties, voir liste de prix [ over ...assorted, see price list
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GLOREXS Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration e Felting/decoration

. . 4 .
Filzplatten 4 mm dick - extra fest eu’;'." Filz - extry fest
- 4 . ne épa:,
Feutrine €paisseur 4 mm - extra dense Felt 4mmer°3"SSeur 4mm _
th/(‘k ~ exty a denSe

Craft felt 4mm thick - extra firm

6.1212.7.. 30x40 cm mit EAN-Code / avec code-barre | with bar code  (3) AS 60

1" weiss blanc white 64 rot rouge red
12 natur nature nature 66 bordeaux bordeaux bordeaux
13 grau mel. gris mélé greying 51 pink pink pink
33 dunkelgriin vert foncé dark green 73 braun brun brown
32 moosgriin vert mousse moss green 76 dunkelbraun brun foncé dark brown
34 hellgriin vert clair light green 80 schwarz noir black
41 hellblau bleu clair light blue 92 flieder lilas lilac
43 dunkelblau bleu foncé dark blue
60 sonnengelb jaune sun yellow * Bitte Artike’Inummer m’it Farbn_ummer ergénzen’.

* Svp compléter le numéro d'article avec le numéro de couleur.
61 orange orange orange * Please, complete the item number with the colour number.

80 51 61 31 64 73 1" 41 30 43 61 42 92

Nassgefilzte Platten reine * Bitte Artikelnummer

Rectangles de feutrine feutrés a la technique mouillée fabricaﬁo:';‘:szeit mit Farbnummer ergénzen.

Craft felt pieces wet felted real ”a"dicr::tnale R mero de couteur
* Please, complete the item number

6.1212.3.. 40x60cm 4 mm 1 Stk/pcs  (3) AS 42 with the colour number.

1" weiss blanc white 61 orange orange orange

30 hellgriin vert clair light green 64 rot rouge red

31 dunkelgriin vert foncé dark green 65 gelb jaune yellow

11 hellblau bleu clair light blue 73 braun brun brown

42 dunkelblau bleu foncé dark blue 80 schwarz noir black

43 marine marine marine 92 violett violet violet

51 pink rose pink 14 grau gris grey

@ AS: ab...sortiert, siehe Preisliste [ dés...assorties, voir liste de prix [ over ...assorted, see price list
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GLOREXS

OF SWITZERLAND

6.1224.009
6.1224.0.* 140 cm, 6 cm (10) () Hasen [ Lapins [ Bunnies
Schmetterling [ Papillons [ Butterfly 130em, 5em (100 ™

o1 02 03 04 gelb/orange/grin

orange [ orange [ orange gelo [jaune [ yellow griin [ vert [ green rosa [ rose [ pink jauneforange/vert
yellow/orange/green

6.1224.0.*  125em, 75em  (10) O 6.1224.008
Sonnenblumen [ Tournesols [ Sun flowers 120 cm, 3 cm (10)

Bliiten [ Fleurs | Flowers

rosa/pink/griin
orange [ orange [ orange gelo [jaune [ yellow grin [ vert [ green rose/fuchsia/vert

pink/fuchsia/green

‘ " Neuheiten/ Nouveautés | New Products



GLOREXY$S

OF SWITZERLAND

Sonnenblume auf Holz [ Tournesol avec bois [ Sun flower with wood

Feutra

Sonnenblume auf Holz [ Tournesol avec bois [ Sun flower with wood

6.1224.0..% 35 mm, 6 Stk/pcs (10) > 50 mm, 4 Stk/pcs (10) >
13 orange orange orange orange orange orange

- gelb jaune yellow gelb jaune yellow

- grin vert green grin vert green

Bliite auf Holz | Fleur avec bois [ Flower with wood

40 mm, 4 Stk/pcs (10) ! 6.1224.0.% 40x38 mm, 5 Stk/pcs  (10) )
orange orange orange 19 orange orange orange

gelb jaune yellow - gelb jaune yellow

grin vert green - grin vert green

Filz-Streuteile Madchen [ Filles en feutrine [ Felt girls

Filz-Streuteile Junge | Garcon en feutrine / Felt boys

6.1224.0..¢ 47 mm, 6 Stk/pcs (10) > 6.1224.0..% 47 mm, 6 Stk/pcs (10) ahe
24 orange  orange  orange 27 orange  orange  orange

25 gelb jaune yellow 28 gelb jaune yellow

26 griin vert green 29 griin vert green

Filz-Streuteile Herzen | Coeurs en feutrine [ Felt hearts

6.1224.0.* 40x36 mm, 12 Stk/pcs  (10) >
- rosa rose pink
- rot rouge red

Klebesticker, weiB
Autocollants, blancs
Glue sticker white

15 mm, 50 Stk/pcs (10)

b |0

10 mm, 70 Stk/pcs (10)

_ Neuheiten [ Nouveautés | New Products




Filzen/Dekofilz GLOREXSS

Feutrage/décoration e Felting/decoration OF SWITZERLAND

Filz-Blumen /[ Fleurs en feutrine / Felt flowers

6.1215.1.. 6.1215.2.. 6.1215.3..
10 Stk/pcs, 30 mm (10) (e 4 Stk/pcs, 50 mm (1) > 2 Stk/pcs, 80 mm (100 >

61 51 61 51 61 51
Filz-Schmetterlinge / Papillons en feutrine / Felt butterflies Filz-Hase
6.1215.4.. 6.1215.5.. Lapins en feutrine / Felt rabbits

10 Stk/pcs, 20x30 mm (1) 2 Stk/pcs, 60x80 mm (10 > 6.1215.9..
. 2 Stk/pcs, 80x80 mm  (10) ™o

34 60

7

61 51 61 51 61 51
Filz-Marienkifer [ Coccinelles en feutrine / Felt ladybirds Filz-Huhn

6.1215.6.. 6.1215.7.. Poules en feutrine / Felt chickens
10 Stk/pcs, 25x30 mm (1) > 2 Stk/pcs, 80x75 mm  (10) ™5 6.1215.8..

10 Stkfpcs, 35x30 mm  (10) ™

61 51 61 51

34 hellgriin [ vert clair [ light green 51  pink [ rose [ pink 60  gelb [ jaune [ yellow 61 orange [ orange | orange




GLOREXS Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration e Felting/decoration

Filz-Streuteile / Eléments en feutrine / Felt elements

Blumen [ Fleurs | Flowers > Buchstaben [ Lettres [ Letters > Zahlen [ Chiffres [ Numbers ™
6.1212.201 50 Stk/pcs @3cm (6) 6.1212.202 150 Stk/pcs 25¢cm () 6.1212.203 150 Stk/pcs 25¢cm ()

Herzen | Coeurs | Hearts ah) Kleeblatter [ Trefles [ Clover > Herzen | Coeurs | Hearts >
6.1212.204 80 Stk/pcs 25-5¢cm  (6) 6.1212.205 6 Stk/pcs @14cm  (6) 6.1212.206 8 Stk/pcs 8-15cm  (6)

Filz-Hiihner [ Poules en feutrine / Felt chicken Filz-Schmetterlinge
Papillons en feutrine

6.1213.* (10) )
Felt butterflies

2,5x3 cm, 2 mm, 24 Stk/pcs
4,5x5 ¢cm, 2 mm, 10 Stk/pcs

6.1213.2..* (10) — >
3,5x5 c¢m, 4 mm, 10 Stk/pcs

6.1213.3..* (10) >
5x7,5 ¢cm, 4 mm, 6 Stk/pcs

Filz-Blumen /[ Fleurs en feutrine / Felt flowers Filz-Blumen mit Loch
6.1212..% 3cm 2mm 125toes (100 Fleurs en feutrine, avec trou / Felt flowers, with hole

6.1213..% 35cm, 2 mm, 12 Stk/pcs  (10)

.1
3238

912

65



|zen/Dekofilz GLOREXSY

trage/décoration ® Felting/decoration OF SWITZERLAND

Filzsterne /| Etoiles en feutrine / Felt stars

6.1213..%  40x35x4mm 12 Stkfpes  (10) C°D  6.1213.%  85x75x4mm 4 Stk/pes  (10) 6.1214.*  100x90x4mm 3 Stkjpcs  (10) C°D
812 creme  créme  cream 912 creme  créme  cream 112 creme  créme  cream

861 orange orange  orange 961 orange orange orange 161 orange orange orange

864 rot rouge  red 964 rot rouge  red 164 rot rouge  red

Filztannenbdume [ Sapins en feutrine / Felt fir trees

6.1214..%  45x35x4 mm 12 Stk/pes  (10)
6.1214..*  100x95x4 mm 3 Stk/pcs  (10)

212  creme créme cream 261  orange orange orange
233 grin vert green 264 ot  rouge red 312 creme créme cream 361  orange orange orange
333  griin  vert green 364 ot rouge red

Filzschaukelpferde / Chevaux a bascule en feutrine / Felt rocking horses

6.1214..%  55x55x4 mm 6 Stk/pes  (10) D
6.1214..*  90x85x4 mm 4 Stkfpes (10) C°D

512 creme  créme  cream
561 orange orange orange 612 creme créme  cream 664 rot rouge red
564 rot rouge  red 661 orange orange orange

Filzglocken / Cloches en feutrine [ Felt bells Filzblatter / Feuilles en feutrine [ Felt leaves

6.1214..%  45x45x4 mm 12 Stkfpes (10) O 6.1215.001 (10) o 6.1215.002 (10 >
412 creme  créme  cream 65x30x4 mm 8 Stk/pcs 90x55x4 mm 8 Stk/pcs

461 orange orange orange sortiert mit Band [ assorties avec ruban / sortiert  assorties assorted
464 rot rouge  red assorted with ribbon

* Bitte Artikelnummer mit Farbnummer erganzen.
* Svp compléter le numéro d'article avec le numéro de couleur. * Please, complete the item number with the colour number.



GLOREXSY Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration e Felting/decoration

Filzengel mit Band / Ange en feutrine avec ruban [ Felt angel with ribbon

6.1214.712 245x225x4 mm 1 Stkfpes (6) 2D | 6.1214.761 245x225x4mm 1 Stkfpes (6) - | 6.1214.764 245x225x4mm 1 Stk/pes  (6) €D
creme/créme/cream orange/orange/orange rot/rouge/red

Filzgirlande Engel / Guirlande d'anges en feutrine / Felt angel guarland
6.1214.812 (6) )
180 cm 1 Stk/pcs

creme

créeme
cream

6.1214.864 (6) )
180 cm 1 Stk/pcs
rot

rouge
red

Filzgirlande Stern / Guirlande d'étoile en feutrine / Felt star guarland
6.1214.961 (6) !
180 cm 1 Stk/pes

orange/creme

orange/creme
orange/cream

6.1214.964 (6) ()
180 cm 1 Stk/pcs
rot/creme

rouge/créme
red/cream




Filzen/Dekofilz GLOREXSS

Feutrage/décoration e Felting/decoration OF SWITZERLAND
Filz-Topf
Cache-pot
en feutrine
' Felt flower
© .
Filz-Herz /
Coeurs en feutrine / Felt hearts
6.1212..* (o)
. 1 Stk/pcs  rot [ rouge [ red
Filzblumen 13S:k/1p3c: o
Fleurs en feutrine / Felt flowers 6.1212.411  5cem ® 5
16 x 16 x 12 cm
6.1212.401 | 81212412 7em 6 <5 1 Stkfpcs
@5/8cm 4Stk/pes (3) sortiert/assorties/assorted 6.1212.413 10cm 3) >

Filzsterne /| Etoiles en feutrine / Felt stars  Filzherzen | Coeurs en feutrine / Felt hearts

on
| oy
&

6.1212..* 5x5 cm, 12 Stkfpcs 4 mm  (6) o 6.1212..* 5x5 cm, 12 Stk/pcs 4 mm  (6) e
Filz-Herzen

mit Loch

Coeurs en feutrine
avec trou

Felt hearts
with hole

6.1213.* (100 o

43

5x5 ¢m, 4 mm, 6 Stk/pcs
8x5,5 cm, 4 mm, 6 Stk/pcs

429.
42.
425.

Filz-Tropfen - K
Gouttes en feutrine . .
Filz-Kugeln / Boules en feutrine / Felt balls
Felt drops
1 Stk/pcs 6.1212.4... 1,5 cm, 10 Stk/pcs (6) — >
rot/weiss rouge/blanc  red/white
19  weiss /blanc [ white 23 blau/bleu [blue
6.1212.416  9cm (®) 21 gelb/jaune [ yellow 22 griin[vert [ green
6.1212.417 11em  (6) > 29  orange [ orange | orange 18  schwarz / noir [ black
20  rot/rouge /red 24 farbig sortiert [ assortis [ assorted

30  hellblau [ bleu clair [ light blue 25  multicolor

* Bitte Artikelnummer mit Faronummer erganzen.
*Svp compléter le numéro d'article avec le numéro de couleur. * Please, complete the item number with the colour number.
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GLOREXS Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration ® Felting/decoration

Filz Creativ-Set Uhr [ Kit créatif montre en feutrine / Felt creative kit - watch

Frosch | Grenouille [ Frog Kuh [ Vache [ Cow
H 18 /B 10,5 cm H 18 /B 10,5 cm
6.1214.053 Creativ-Set / Kit créatif | Creative kit 2 > 6.1214.054 Creativ-Set | Kit créatif | Creative kit 2 >
Ko
Mplett. .

Sets

— i
Schneemann [ Bonhomme de neige [ Snowman Katze | Chat [ Black
H 18 /B 10,5 cm H 18 /B 10,5 cm
6.1214.051 Creativ-Set / Kit créatif / Creative kit 2 > 6.1214.052 Creativ-Set / Kit créatif / Creative kit 2 >
6.1214.061 Fertigmodell / Modele fini [ Finished model (1) 6.1214.062 Fertigmodell / Modele fini [ Finished model (1)

69



Filzen/Dekofilz GLOREXSS

Feutrage/décoration e Felting/decoration OF SWITZERLAND

Filz-Kordel / Cordon en feutrine / Felt cord

0.2551... 120cm, 03-4mm (4 O @) AS 48
0.2552... 120cm, 0 7-8 mm (4) 5 @) AS 48

11 creme créme cream

30 moosgriin vert mousse moss-green
31  grin vert green

42 blau bleu blue

49  tirkis turquoise  turquoise
64 rot rouge red

65 gelb jaune yellow

66 dunkelrot rouge foncé dark red
73 braun brun brown

80 schwarz  noir black

@ 3-4 mm

@ 7-8 mm

Filztasche mit
ReiBverschluss

Sac en feutrine
avec fermeture-
éclair

Felt bag

with zipper

Filz-Armband / Bracelet en feutrine / Felt wristband

Handgearbeitet nassgefilzt, weiter zu verarbeiten.
Feutré main avec la technique mouillée / Hand-made wet-felted

10 em, 1 Stkfpes () O

6.1212.426 rot rouge red
6.1212.427 orange orange orange
6.1212.428 weiss/schwarz blanc/noir white/black

6.1212.404

17x25 cm (1)

Flyer 50 Stk/pcs Flyer 50 Stk/pcs
Filzen Bastelfilz
Le feutrage [ Felting La feutrine [ Craft felt
"% 6.9903.01 ,"'h._ 6.9903.03
deutsch © deutsch
6.9903.07 6.9903.11
francais francais
6.9903.06 6.9903.10
italian italian Filzschuhe [ Chaussures en feutrine / Felt shoes
6.9903.47 L 6.9903.48 ' 6.1212.402 B 20-21 (1)
english english =
[ ey 6.1212.403 B 2627 (1)

«—

@ AS: ab...sortiert, siehe Preisliste | dés...assorties, voir liste de prix [ over ...assorted, see price list
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GLOREXS Filzen/Dekofilz

OF SWITZERLAND Feutrage/décoration ® Felting/decoration

Qualitdts-Handarbeit. Innen gefiittert. Mit Innentasche und ReiBverschluss. Ideal zur individuellen Gestaltung.
Artisanat de qualité. Doublé a l'intérieur. Avec pochette intérieure et fermeture-éclair.

Quality handicraft. Lined inside. With inside pocket and zipper.

N
£

N [

Umhangetasche mit ReiBverschluss Tasche mit ReiBverschluss
Sac a bandouliére avec fermeture-éclair Sac avec fermeture-éclair
Shoulder bag with zipper Bag with zipper
28x28 cm  (2) 40x30 cm  (2)
6.1212.405 rot rouge red 6.1212.408 rot rouge red
6.1212.406 grau gris grey 6.1212.409 grau gris grey
6.1212.407 creme créme cream 6.1212.410 weiss/schwarz  blanc/noir white/black
Filznadeln / Aiguilles a feutrer [ Felting needles 0.4200 (3)
Spezielle Filznadel fiir die Trocken-Filztechnik Olivendlseife zum
Aiguilles spéciales pour le feutrage Nassfilzen
Special needles for the dry felting technique Savon a I'huile d'olive
" pour le feutrage humide
0.1920 3 Stk/pCS fein fine fine (3) @ T — Olive oil soap for
iRELC wet felting
0.1920.1 1 Stk/pcs (20) g oo
0.1921 3 Stk/pcs  mittel moyenne middle (3) > . m ,
e QS’F\\-LQ_“
0.1921.1 1 Stk/pcs (20) I cor SO et apide
L=t | & A Ul ng
; 0.1922  3Stkfpcs  grob grosse coarse (3) > . pour U° & ek i fel
/ 0.1922.1 1 Stk/pes (20)
i
- | -
04220 (3 O 04230 (3) > 04210 @)
Filznadel mit Plastikgriff Filznadeln mit Holzgriff, auswechselbar Wollpunchunterlage zum Trockenfilzen
Aiguille a feutrer avec prise en plastique Aiguille a feutrer avec prise en bois, échangeable Support en mousse pour le feutrage a sec
Needle for felting with plastic grip Needle for felting with wooden grip, exchangeable Wool-pad for dry felting
15x 10 cm



Filzen/Dekofilz

Feutrage/décoration e Felting/decoration

GLOREXY

OF SWITZERLAND

0.4328-1 (1) <O

- Bettina-Bir GLOREX, beige, Grosse: ca: 10 cm (sitzend)
§ Inhalt: 50 g Schafwolle, 2 Filznadeln (grob und fein), 2 Glasaugen, Garn fiir die Nase, Geburtsurkunde, genaue
Anleitung
Ours Bettina GLOREX, beige, taille: env. 10 cm (assis)

1]

._I . . P .. . . e

=8 i 4 Contenu: 50 g de laine de mouton, 2 aiguilles spéciales (grosse et fine), 2 yeux en verre, fil pour le nez, certificat
o o de naissance, instructions détaillées

s m Bear Bettina GLOREX, beige, size app. 10 cm (sitting)

Content: 50 g sheepwool, 2 special needles (big and fine), 2 glass eyes, thread for the nose, birth certificate,
detailed instruction.

=3
~

0.4329-1 (1) O

Peppino-Bdr GLOREX, braun, Grosse: ca: 10 cm (sitzend)

Inhalt: 50 g Schafwolle, 2 Filznadeln (grob und fein), 2 Glasaugen, Garn fir die Nase, Geburtsurkunde, genaue
Anleitung

Ours Peppino GLOREX, brun, taille env. 10 cm (assis)

Contenu: 50 g de laine de mouton, 2 aiguilles spéciales (grosse et fine), 2 yeux en verre, fil pour le nez, certificat
de naissance, instructions détaillées

%‘ Bear Peppino GLOREX, brown, size app. 10 cm (sitting)
Content: 50 g sheep wool, 2 special needles (big and fine), 2 glass eyes, thread for the nose, birth certificate,

detailed instruction.
" 0.5255-1 (1) >

Materialien / Matériaux / Materials

r

e

Kardierte Schafwolle, naturgefarbt, speziell
geeignet flr die Filztechnik, 50 g im Beutel
Laine de mouton, teintée naturellement,
spécialement adaptée pour la technique de
I'aiguilletage, sachet de 50 g

Bebilderte Anleitung zur Herstellung von
Wollbaren, nach der Trocken-Filztechnik
Instructions en image pour la confection
d'un ours en laine d'apreés la technique

de l'aiguilletage

Sheep wool, natural dyed, specially adapted Illustrated instructions for making a wool

for the needle-felting technique, bag of 50 g n' K e bear according to the needle-felting
0.2546.01  beige m > # technique
0.2546.02 mitteloraun (1) ™D

0.2546.03  dunkelbraun (1) O

6.1214.031 (1) 6.1214.006 (1) (! 6.1214.004 (1) (!
Halsschmuck orange/griin Halsschmuck rot/rostrot Halsschmuck blau/griin

Collier orange/vert Necklet orange/green Collier rouge/rouille Necklet red/rust-red Collier bleu/vert  Necklet blue/green
6.1214.030 (1) ahe

Armband orange/griin Inhalt: Bio-Mérchenwolle, Edelstahlseide, Inhalt: Bio-Marchenwolle, Edelstahlseide, Metall-

schmelz, Swarovski-Perlen und -wiirfel, Verschluss,
Wollpunchunterlage, Filznadel, Anleitung

Contenu: Laine magique, fil pour bijoux, perles Contenu: Laine magique, fil pour bijoux, perles de

de fixation, anneau, perles Swarovski, support en fixation, perles et cubes Swarovski, fermoir, support
mousse, aiguille a feutrer, instructions. en mousse, aiguille a feutrer, instructions.

: Metallschmelz, Federring, Swarovski-Perlen,
Bracelet orange/vert Wristlet orange/green Wollpunchunterlage, Filznadel, Anleitung
Inhalt: Filzkugeln, Rocailles, Glasschliffperlen,
Perlonfaden, Magnetverschluss, Metallschmelz,
Perlennadel, Anleitung

Contenu: Boules en laine feutrée, rocailles, perles en

verre, fil nylon, fermoir magnétique, perles de fixa- Content: Magic-bio-wool, wire for jewellery, jump Content: Magic-bio-wool, wire for jewellery,
tion, aiguille a perle, instruction. ring, Swarovski beads, sponge-pad, felting needle, squeeze-beads, Swarovski beads and cubes, clasp,
instructions. sponge-pad, felting needle, instructions.

Content: Felted balls, rocaille beads, glass beads,
nylon thread, magnetic clasp, squeeze-beads, beading
needle, instruction.
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Filzen/Dekofilz

Feutrage/décoration e Felting/decoration
61 .64 .35

. 42 '30
* Bitte Artikelnummer mit Farbnummer

erganzen

* Svp compléter le numéro d'article avec
le numéro de couleur

* . .
Please, complete the item number with

93 the colour number

GLOREXY

OF SWITZERLAND

' 22
. 66
I 73 0 ! 13

Schafwolle, 100 % natur / Laine de mouton, 100% naturelle / Sheep wool, 100% natural

.94
09

96
I 8

31

0.2550... 509gr (3) @ASeo

11 weiss blanc white 49  tirkis turquoise  turquoise 80 schwarz noir black

13 multicolor 100 g 51  pink rose pink 93 silbergrau  grisargent  silver grey
22  haut chair skin 61 orange orange orange 94  goldgelb jaune doré  gold yellow
30 hellgriin vert clair light green 64 rot rouge red 95 rose rose pink

31 dunkelgriin vert foncé  dark green 65 gelb jaune yellow 96 flieder lilas lilac

41 hellblau bleu clair light blue 66  bordeaux bordeaux bordeaux

42  dunkelblau bleu foncé  dark blue 73  braun brun brown

Bio-Marchenwolle
Laine magique bio
Bio magic wool

0.2547...
0.2547.13

@ AS: ab...sortiert, siehe Preisliste | dés...assorties, vair liste de prix [ over ...assorted, see price list

209 (8
509 (6)

multicolor

kbT-Bioland

%) As 72

; L&
" | s,
2
01 rot rouge red
* Bitte Artikelnummer 02 sonnengelb jaune soleil sun yellow
mit Faronummer . . .
ergéinzen 03 hellgriin vert clair light green
* Svp compléter le 04 dunkelblau bleu foncé dark blue
numéro d'article . . .
avec e numero de 05 hellgelb jaune clair light yellow
couleur 06 rosa rose pink
Atz Gampliie 07 hellblau bleu clair light blue
the item number
with the colour 08 lila lilas lilac
number . . ]
09 tannengrin vert sapin fir-green
10 rostrot rouge brique brick-red
1 braun brun brown
12 mittelblau bleu moyen middle blue
20 weiB blanc white
21 schwarz noir black

73



